
 
 

                          
 

 

NÁVOD  NA  ÚDRŽBU  PLASTOVÝCH  OKEN  A  DVEŘÍ 
 
Vážený zákazníku, 
    právě jste se stal uživatelem výrobku značky OKNOPLAST. 
    Po namontování a seřízení Vám byly okna a dveře předány do užívání. Rádi bychom Vám poskytli 
několik informací o údržbě našich výrobků pro je jich dlouholetou funkčnost a pěkný vzhled. 
     Rámy i křídla jsou opatřeny ochrannou páskou, kterou doporučujeme (vzhledem k možnosti 
poškrábání oken) odstranit až po dokončení omítek a jejich konečných nátěrů. Tuto pásku však 
odstraňte nejpozději do jednoho měsíce po montáži z důvodu jejího vykřehnutí a pozdějšího 
pracného odstranění. 
     Při znečištění zednickými pracemi je nutno maltu ihned omýt vodou. Není vhodné nechat ji 
zaschnout. V případě, že bylo nutno ochrannou pásku odstranit před konečnými zednickými pracemi, 
doporučujeme nalepit novou pásku před započetím prací. Považujeme za důležité Vás však upozornit 
na skutečnost, že některé lepící fólie či pásky jsou nevhodné a jejich zbytky se musí odstraňovat 
z plastových profilů mechanicky. 
     Kování chraňte v průběhu stavebních prací před znečištěním, aby nedošlo k poruše jeho 
funkčnosti. V případě znečištění odstraňte před používání oken zejména maltu a písek. Pohyblivé 
části kování je třeba jedenkrát ročně promazat. 
     Při jakémkoliv zásahu do konstrukce výrobku (např. instalace rolet, žaluzií, navrtání otvorů) bez 
předběžné konzultace s autorizovaným technikem, pozbývá platnost záruční doba. Vystavujete se 
také nebezpečí znehodnocení výrobku! 
     Běžná údržba okenních profilů se provádí omytím mýdlovým či saponátovým roztokem. Zásadně 
nepoužívejte agresivní čistící prášky (zejména s pískem), které narušují základní materiál (např. 
aceton, toluen trichlorethylen, perchlorethylen aj.). 
     Leštěním a třením vzniká na plastu elektrostatický náboj, který přitahuje prach. Odstraňte ho 
omytím plastového profilu mýdlovým roztokem, který necháte na povrchu zaschnout. 
     Provádějte pravidelně kontrolu odvodňovacích otvorů v dolní části rámu (při ucpání může oknem 
zatékat). V případě potřeby je vyčistěte (nejlépe odsáním vysavačem). 
     Okna značky OKNOPLAST se vyznačují velkou těsností. Vznikající vlhkost v bytě (vařením, 
praním, koupání,, ale i dýcháním) nemá kudy uniknout a kondenzuje se především na skle, pokud není 
včas odvětrána. Teplý prostorový vzduch s vysokým obsahem vlhkosti je nutno odvádět příčným 
rychlým větráním (tedy průvanem) po dobu cca 5-10 minut, přičemž vytápěcí tělesa vypněte. Podle 
využívání obytných prostor by se toto příčné větrání mělo provádět 2-5 denně. 
 
     Budete-li potřebovat radu či pomoc, obraťte se, prosím, na naši firmu.  
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